

500
reformáció**A zalaegerszegi protestáns közösségek történeteit gyűjtötték csokorba**

Történészek kutatták fel az evangélikus és református gyülekezetek eseményeit

6. oldal

Hintón érkezett a Mikulás Zalaegerszegre



FOTO: SERES PÉTER

Nagy volt a zalaegerszegi gyerekek öröme kedden délután: lovas hintón érkezett meg hozzájuk a Nagyszakállú, hogy a Hókirálynővel közösen megajándékozza őket. A finomságok szétosztását követően a hintó vezette menet elindult az Art Mozi elől, hogy a Kosuth utcát bejárva hirdessék a gyermekek egyik legkedvesebb ünnepének eljöttét. A Dísz téren *Ecse di Erzsébet* és *Ecse di Csenge* műsora várta a családokat, valamint a bátrabbak saját maguk is elmondhatták kívánságaikat a Mikulásnak. Ezután nem volt más hátra, mint kirakni a csizmákat az ablakba...

Télapünnepség kicsit másképp

Mesés Mikulásbirodalmat varázsoltak december elsején az Apáczai művelődési központ színpadára, zenés-műsoros előadással várták a gyermekeket, akik személyesen a Télapótól vehették át az ajándécsomagot. A színpadi képet *Dala Hajnalka* közművelődési csoportvezető álmolta meg, és az ünnepségre a munkatársaival közösen meg is valósították. (Bővebben a 2. oldalon.)

Az ötezredik látogatót köszöntötték

Az ötezredik látogatót köszöntötték a Seuso-kincset bemutató vándorkiállítás zalaegerszegi állomásán december 4-én, a Göcseji Múzeumban. A 12 esztendő *Halpert Barnabás* volt a szerencsés, aki szüleivel – *Halpert Gáborral* és *Siska Anikóval* – érkezett a kiállításra. (Részletek a 4. oldalon.)

Önkéntesek munkáját ismerték el

Első alkalommal, de hagyományteremtő szándékkal írt ki pályázatot a Zala Megyei Család, Esélyteremtési és Önkéntes Ház idén. Az egyikben „Az év Zala megyei önkéntesét” keresték, míg a másikra a közösségi szolgálatot teljesítő diákok munkáját várták „Miért szeretem a közösségi szolgálatot?” címmel. (Bővebben a 7. oldalon.)

Diákok Mikulása a fogyatékkal élők otthonában

Nagy volt az öröm a héten a pózvai fogyatékkal élők Napraforgó Otthonában – sok ajándékot kaptak, s többször is bekopogtatott hozzájuk a Mikulás. A diákönkormányzat csapata egy megható karácsonyi műsorral is kedveskedett az otthon lakóinak, akik nagy szeretettel és örömmel fogadták a látogatókat. (Írásunk a 6. oldalon.)

KÖZÉLET

Mézfesztiválon az egészségért



Két napon át várták a látogatókat ■ 3. OLDAL

ÖTÓRAI TEA

Beszélgetés Novákné Borsos Ildikóval



Minderi siker csapatmunka eredménye ■ 9. OLDAL

A Te autód, a Te világod.

K O N A

5 KILÓMÉTER KORLÁTOZÁS
MÉLKÜLI GARANCIA

Zala Fény-Vill Kft
Villanyszerelési és Lámpa Szaküzlet
Zalaegerszeg, Biró Márton út 37.
Petőfi-Biró Márton sarok

Karácsonyi vásár:

- Karácsonyfa izzósorok
- Ablakdíszek, kül- és beltéri fényfüggönyök
- Kerámia asztali lámpák, lávalámpák, csillárok

Kellemes Ünnepeket Kívánunk Minden Kedves Vásárlónknak!

Szép, korszerű, teljesen akadálymentes

Megújult a páterdombi gyermekorvosi rendelő

Zalaegerszeg élen jár a megyei jogú városok között, 2020 helyett már 2018-ban megvalósul az egészségügyi alapellátás infrastruktúrális fejlesztése.

Az örömteli megállapítással **Balaicz Zoltán** polgármester nyitotta meg a felújított Kinizsi utcai gyermekorvosi rendelő átadási ünnepségét. A TOP-program keretében nyert 350 millióból 24 millió 370 ezer forintot költöttek a páterdombi gyermekorvosi körzet komfortossá, korszerűvé és nem utolsósorban az akadálymentessé tételére. A magasszintűen lévő rendelőhöz vezető rámpa nem felelt meg a kerekesszékekben közlekedők számára, ezért ezt átalakították, akárcsak a mozgáskorlátozottak által is használható mosdót és WC-t. A parkolóban akadálymentes várakozóhelyet alakítottak ki, innét a rendelő közvetlenül



A képen (balról jobbra) dr. Balatoni Piroska házi gyermekorvos, Vigh László országgyűlési képviselő, Balaicz Zoltán polgármester, Gecse Péter alpolgármester, Simon Lászlóné védőnő, Nagyváradi Szilvia védőnő és Fábán Józsefné asszisztens, mögöttük Velkey Péter humánigazgatási osztályvezető

FOTÓ: A SZERZŐ

nem közelíthető meg a rámpán, ezért ide mozgáskorlátozott-emelőt építettek ki. Megtörtént a rendelő energetikai felújítása, a fűtés korszerűsítése, a homlokzat hőszigetelése. Ami a TOP-os keretbe nem fért bele, a Zegesz és a városi

önkormányzat összefogásával valósították meg.

Vigh László országgyűlési képviselő a Zalaegerszegre jutó támogatási pénzekről és az egészségügyi dolgozók béremeléséről szövegezte, Gecse Péter alpolgármester, a kör-

zet városi képviselője az idejében adott tájékoztatást. Dr. Balatoni Piroska házi gyermekorvos a körzethez tartozó 1200 gyermek nevében is köszönetet mondott.

■ FINCZA ZSUZSA

Megválasztották az agrárgazdasági kamara zalai képviselőit

A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Zala megyei küldöttgyűlése november végén tartotta meg alakuló ülését, ahol megválasztották a megyei tisztségviselőket, köztük a NAK megyei elnökét, **Süle Katalint**, akinek ismét bizalmat szavaztak.

A november 3-ai kamarai választások eredménye szerint a Magyar Gazdakörök és Gazdaszövetkezetek Szövetsége (Magosz) és 17 támogató szervezetének küldöttje-

inek listáján szereplő személyek alkotják a 70 fős megyei küldöttgyűlést. A Zala megyei küldöttgyűlés november 25-én tartotta alakuló ülését.

A NAK Zala megyei elnökének ismét Süle Katalint választották, az ő munkáját 5 alelnök segíti: **Boros Attila** mezőgazdaságért, **Kajdon Attila** élelmiszeriparért, **Nagy Kálmán** vidékfejlesztésért, **Bóbits László** általános agrárgazdasági ügyekért, illetve **Horváthné Sabjanics**

Megbízatusuk

öt évre szól

Marina helyi földbizottsági ügyekért felelős alelnök.

A megyei küldöttek maguk közül **Jakab Istvánt**, **Boros Attilát**, **Bóbits Lászlót**, **Nagy Attilát**, **Takács Ferencet**, **Gyergyák Szabolcsot**, **Sab-**

ján Krisztiánt, **Süle Bélát**, **Horváthné Sabjanics Marinát**, **Lendvayné Molnár Szabínát**, **Hampuk Gábort**, **Méhes Gábort**, **Kuti Csabát**, **ifj. Dobri Lajost** és **Csillag Vincét** választották országos küldöttek.

A megyei etikai bizottság tagja lett **dr. Csanádi Bálint**, **Csillag Vince**, **Czinki Zoltán** és **Doszpoth Sándor**.

A Szántóföldi növénytermesztési és beszállító ipari osztályt **Vancsura Miklós**, a Kertészeti és beszállító ipari osztályt **Méhes Gábor**, az Állattenyésztési és beszállító ipari osztályt **Benedek Zsuzsanna**, az Élelmiszer-feldolgozási osztályt **Buzsáky Ferenc**, az Élelmiszer-kereskedelmi osztályt **Király László**, a Kistermelői és helyi kezdeményezések osztályt **Szabados Zoltán**, az Erdő-, vad- és halgazdálkodási osztályt **Rosta Gyula**, az Együttműködés, fiatal gazda és innovációs osztályt **Barcza Balázs**, a Környezeti, vízgazdálkodási és fenntarthatósági osztályt **Sabján Krisztián** vezeti a megyében. A megválasztott

A szén-monoxid-mérgezés továbbra is veszélyforrás

Még csak kevesebb mint másfél hónapja zajlik a fűtési szezon, azonban Zala megyében már hét alkalommal ütötte fel a fejét a csendes gyilkos néven elhíresült szén-monoxid-mérgezés. Megfelelő odafigyeléssel a baj megelőzhető.

Az elmúlt időszak hideg időjárása miatt sokkal többet használjuk a fűtőberendezéseket, és kevesebb ideig szellőztetünk. Ezek együtt kedveznek az égés melléktermékeként előforduló szén-monoxid gáz előfordulásának.

A szén-monoxid az égés természetes velejárója, mellékterméke, azonban abban az esetben, ha egy zárt térben felhalmozódik, és az égéshez szükséges oxigént nem pótolják, úgy mérgező, halálos koncentrációban is képes felhalmozódni a helyiségekben. Azon ingatlanok lakói vannak a legnagyobb „veszélyben”, ahol nyílt égésterű gázkészülékeket használnak, amelyek közvetlenül a lakótérből használják fel az égéshez szükséges levegőt. Annak érdekében, hogy megfelelően működhessen a gázkazánunk vagy a vízmelegítőnk, folyamatosan kell pótolnunk a készülék által elhasznált levegőt. Abban az esetben, ha új, műanyag nyílászárókra cseréltük ablakainkat, ajtóinkat, és külön szellőzőket nem szereltettünk az ablakok alá, akkor saját magunknak kell gyakoribb szellőztetéssel vagy utólagos szellőztetővel megoldani a levegőcserét.

Számos emberéletet mentettek már meg a mérgező gáz koncentrációját csekély mértékben is jelezni képes érzékelők. Általában több évig is lehet használni őket, így az egyszeri beruházás idővel jelentősen megtérül. Ha riaszt az eszköz, zárjuk el a gázzal üzemelő eszközeinket, szellőztessünk és menjünk szabad levegőre, valamint halálveszték nélkül hívjuk a tűzoltókat.

